
Επιτροπή Σωματείων και Μαζικών Φορέων της Ν. Ιωνίας & πέριξ περιοχών ενάντια στους 
πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις 

Συναγερμός!!! 

Να μην ξεσπιτωθεί η οικογένεια ηλικιωμένης χαμηλοσυνταξιούχου με 
επιβαρυμένη υγεία στην Ν. Ιωνία από τα κοράκια των τραπεζιτών!!! 

Τα κοράκια των funds απειλούν με έξωση οικογένεια ηλικιωμένης χαμηλοσυνταξιούχου με επιβαρυμένη 
υγεία που ζει στο ίδιο σπίτι στην Ν. Ιωνία, με την άνεργη κόρη της και τον άντρα της καθώς και με το 
πεντάχρονο εγγονάκι της. 

Συγκεκριμένα, η εταιρεία CEPAL, με εξώδικο που κοινοποίησε στην οικογένεια την 29/11/2024 απειλεί ότι την 
16/12/2024 θα πραγματοποιήσει την έξωση ξέροντας ότι η οικογένεια έχει ζητήσει αναστολή της έξωσης με 
ασφαλιστικά μέτρα τα οποία δικάζονται το Φεβρουάριο του 2025!!!  

Είναι προκλητικοί!!! 

Την ίδια στιγμή, ενώ η οφειλή του δανείου ήταν 30.000€, η CEPAL πλειστηρίασε το σπίτι στην αξία των 
130.000€! 

Η ηλικιωμένη εργαζόταν και πλήρωνε μια ζωή για να έχει μια στέγη, όπως αδρά πλήρωσε και πληρώνει για 
τις ανάγκες περίθαλψης λόγω έλλειψης δημόσιων δωρεάν υποδομών, τα πανάκριβα φάρμακα, και τόσα 
άλλα, καθώς και η ίδια έχει επιβαρυμένη υγεία. Πλήρωνε κανονικά το δάνειο της μέχρι την στιγμή που 
μονομερώς η τράπεζα διπλασίασε το ποσό της μηνιαίας δόσης σε σημείο που να μην μπορεί η ηλικιωμένη να 
ανταποκρίνεται… 

Όμως τους προειδοποιούμε: 

Το έγκλημα αυτό δε θα περάσει! 

Το σπίτι της οικογένειας της χαμηλοσυνταξιούχου είναι σπίτι όλης της γειτονιάς, όλου του λαού της 
περιοχής! Η εργατούπολη της Ν. Ιωνίας γνωρίζει και από αγώνες και από αλληλεγγύη και θα δώσει 
απάντηση! 

Καλούμε όλους τους μαζικούς φορείς της πόλης, όλο το λαό της περιοχής να εκφράσει την αλληλεγγύη του! 

Να κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να μην χάσει η οικογένεια το σπιτικό της, για να υπάρξει λύση 
που θα μπορεί η οικογένεια να  ανταποκρίνεται! 

Όλοι μαζί μπορούμε να βάλουμε εμπόδια στο τσουνάμι των πλειστηριασμών και κατασχέσεων που φέρνει η 
κυβέρνηση, που είναι από τα αντιλαϊκά προαπαιτούμενα για τα «πακέτα» του Ταμείου Ανάκαμψης προς τους 
επιχειρηματικούς ομίλους. Δηλαδή χρήμα με την σέσουλα για τους λίγους, με αντάλλαγμα τα σπίτια του 
λαού! 

Για καταγγελίες για πλειστηριασμούς και εξώσεις επικοινωνήστε με την  Επιτροπής Σωματείων & Μαζικών 
Φορέων της Ν. Ιωνίας και πέριξ περιοχών ενάντια στους πλειστηριασμούς στα 
τηλέφωνα 2102776787 και 6984573703 καθώς και στo email pleis�riasmoi.ionia@gmail.com. 

Επίσης με την Επιτροπή του ΠΑΜΕ ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις στα 
τηλέφωνα  2103833776, 2103301847, 6974010107 και 6945757855. 

ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ!!! 
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